
050078 mat Berechnungen an der Kette 

 

 

1. Wie groß ist die Teilung und die innere Breite einer 
1
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"
𝑥 
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"
 Fahrradkette in mm? 

 

 

 

 

2. Eine Fahrradkette mit einer Teilung von 
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"
hat 144 Glieder. Wie lang ist die Kette in “? 

3. Eine Fahrradkette mit einer Teilung von 
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"
ist 1562 mm lang. Wie viel Glieder hat die Kette? 

 

4. Tabellenbuch Fahrradtechnik Seite 267: Suchen Sie die Maße der breitesten und der 

schmalsten Kette heraus. 

 

a. breiteste Kette:_________ 

b. schmalste Kette: ________ 
 

5. Wie groß ist die innere Breite der Ketten für 9-fach, 10-fach und 11-fach Schaltungen. 

b1:_______________ 

6. Weshalb ist die innere Breite bei den -fach, 10-fach und 11-fach Schaltungen gleich? 


